
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV N°204 CD/10   

REUNION DU : 13 juin 2023 en présentiel et par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Madame STORNO Pascale, Messieurs AUCAIGNE Patrick – AZZOUN Faouaz –
BRUNEL Nicolas – DUPUY Gérard – EL IDRISSI Mourad – GUYON Dominique – LECOUR Bernard 
– PACOTTE Xavier – VALOT Noel. 

 
Début de séance à 19h. 

 
Informations générales : 

 
Carnet noir : Suite à la disparition tragique de Ghilane Mossadak, le District de Côte d’Or 
présente ses condoléances à ses proches ainsi qu’à son club Clénay Futsal 

 
Retours sur l’assemblée de la LFA et de l’Assemblée Générale de la FFF des 9 et 10 juin à Paris 

 
Commentaires et informations sur les dernières avancées concernant le remplacement de 
Jordan Champagnat  

 
Le devis pour le vote électronique lors de l’AG du 3 novembre 2023 a été validé auprès de la 

société LENI 
 
Pôle de la Présidence : 

 
Réunions de clubs décentralisées avec la participation de l’UNAF 21, du Conseil des Présidents, 

des référents et élus disponibles : 
 
Le mercredi 21 Juin à Minot avec les clubs de Sacribaine, FCAB, ESVO, Marey, Is-Selongey, Til 

Chatel, FC Vingeanne, UCCF, Belan, Chamesson, Montigny sur Aube 
 

Le lundi 26 Juin à Pouilly en Auxois avec les clubs de Pouilly en Auxois, MVF, CCOF, Vitteaux, 
Précy, Sombernon, EF Villages, Manlay, Lacanche, Bligny, Magnien,  
 

Le jeudi 29 Juin à Epoisses avec les clubs de USSE, St Remy, Touillon, Crepand, St Euphrone, 
Morvandelle, NE Colombine 

 
Invitations aux Assemblées Générales de clubs : 
24 Juin : FCAB, 10 heures : Le Président s’y rendra 

24 Juin : USCD, 10 heures : Le Trésorier s’y rendra 
 



Apprentissage: 
 

Les apprentis seront tutorés: 
- Pour la partie technique par Peggy Seurat 

- Pour la partie RH et suivi des plannings et horaires de travail par Dominique Guyon et 
Patrick Aucaigne 

 

Ressources humaines 
 

Notre cabinet RH nous conseille plusieurs actions concrètes à mettre en place sur le volet RH, 
registre RH, affichage. Le Président gère ce dossier. 
 

Pôle secrétariat, juridique et obligation des clubs :  
 

De nombreux échanges ont été effectués sur les incivilités, avec analyse de l’observatoire des 
comportements 
 

Intervention de la Présidente de la Commission de Discipline. 
 

Pôle sportif :  
 

Retour sur les finales Départementales et Poules finales. Remerciements aux clubs de Quetigny 
et d’Is Selongey pour leur bonne organisation. 
 

La commission Championnats Seniors a présenté deux calendriers généraux saison 2023-2024. 
Le Bureau a retenu la première proposition avec 

• 1er Tour de CCO le 3/09/2023  
• 1ère Journée de championnat le 10/09/2023.  

Ce calendrier général sera proposé au CD du 1er Juillet. 

 
Retour sur la Journée Nationale U7 U9 du 3 juin à Genlis, remerciements au club de Genlis et 

à ses bénévoles ainsi qu’aux bénévoles, élus et salaries du District pour la bonne organisation 
de cette journée. 
 

Des remerciements sont aussi adressés à Keryann Lechenet pour sa très bonne coordination 
des finales et de la Journée Nationale. 

 
Accompagnement des clubs :  
 

Dominique Guyon prend en main le dossier du Challenge des dirigeants 
 

100% éducateurs, retour sur la journée du 7 juin : 
- Matin à Semur pour le Foot Fauteuil avec le DFCO Fauteuil et l’IME de Semur en Auxois 
- Après-midi visite à Verrey sous Salmaise avec le Conseil Départemental et Peggy Seurat 

 
Pôle Finances - Partenariats : 

 
La société PKF Arsilon a décidé de ne pas reconduire sa mission de commissaire aux comptes 
pour les 6 ans à venir. 

Le Bureau, après étude des propositions reçues de deux cabinets, proposera au CD du 1er 
Juillet puis à l’AG du 3 Novembre le cabinet Exco Socodec comme nouveau Commissaire aux 

comptes pour les 6 années à venir. 
Règlement des cotisations membres élus : la retenue sera effectuée sur les éventuelles 
missions 

Point sur les mises en demeure et dettes clubs 
Point financier 



Le bureau valide l’autorisation d’ouverture d’un compte auprès de la Banque du Crédit Mutuel. 
Les mandataires seront Delphine Chardon, Patrick Aucaigne et Daniel Durand le Président. 

 
Pôle Arbitrage, Technique : 

 
Mourad, et les arbitres Départementaux désignés, ont été très heureux de l’organisation et du 
déroulement des finales. 

 
Le Règlement intérieur de la CDA (modifié) sera à valider au prochain CD 

 
Échanges sur la prochaine FIA d’Octobre qui pourrait se dérouler au centre d’entrainement du 
DFCO. 

 
Calendrier des prochains bureaux et CD : 

 
Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 

- CD le samedi 1 juillet à 9h00 

- Bureau le 21 aout à 18h45 
- CD le 28 aout à 18h45 

- Bureau le lundi 2 octobre à 18h45 
- CD le lundi 16 octobre à 18h45 présentation des comptes 

- Assemblée Générale à Mirebeau sur Bèze le vendredi 3 novembre à 19h00 
- Bureau le lundi 27 novembre à 18h45 
- CD le lundi 11 décembre à 18h45 

- AG Fédérale le 16 décembre 
 

Fin de séance à 21h00. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 

généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 

 

  


